

正誤表

頁	行	誤	正
4	9	安倍清明	安倍晴明
4	9	闇躍	暗躍
9	3	五味亭記	後藤光一郎記
11	12	ナボポラッサル王が	ナボポラッサル王の
27	14	一八分	一八度
58	1	マニティウス	マニリウス
68	3	若干	まだ
94	11	内蔵	内臓
78	11-12	ラーマーヤマ	ラーマーヤナ
115	10	プクリティ	プラクリティ
123	9, 11	倶曇	瞿曇
140	-1	資料編纂所	史料編纂所
158	15	アル・マンスール	アル・マアムーン
159	2	アブルマサル	アルブマサル
163	5	ヤスダジルド暦	ヤズダジルド暦
205	10	安倍清明	安倍晴明